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Samenvatting 

Drugsgebruik 

Op vraag "1.1 Waarom gebruikt u drugs?" komt de volgende top 3 naar voren:  
1: Lekker/prettig gevoel 86%  
2: Gezelligheid 57%  
3: Ontspanning/rustgevend 29%  

Aan de hand van vraag  "2 Vindt u het gebruik van onderstaande middelen normaal?" komen de 

volgende antwoorden naar voren: 

- 4% van de respondenten vindt het gebruik van XTC (Ecstasy of MDMA) normaal  

- 3% van de respondenten vindt het gebruik van Amfetamine (uppers, pep of speed) normaal 

- 31% van de respondenten vindt het gebruik van Cannabisproducten (hasj of wiet) normaal 

- 2% van de respondenten vindt het gebruik van Lachgas normaal 

- 2% van de respondenten vindt het gebruik van drugs snuiven (cocaïne of heroïne) normaal 

- 75% van de respondenten vindt het drinken van alcohol normaal 

 

Aan de hand van vraag "3 Wat is volgens u de beste manier om overmatig drugsgebruik tegen te 
gaan?" komt de volgende top 3 naar voren:  
1: Betere voorlichting 46%  
2: Meer beboeten en bestraffen van gebruik 16%  
3: Andere optie 15%  

Aan de hand van vraag "4 Wie kan/kunnen volgens u het beste helpen om overmatig drugsgebruik te 
gaan?" komt de volgende top 3 naar voren:  
1: De directe omgeving, zoals ouders, partners en vrienden 72%  
2: Hulpverleners zoals huisarts, maatschappelijk werk en verslavingszorg 56%  
3: De gebruikers zelf 53%  

Legaliseren drugsgebruik 

Op stelling 5 ‘Ik ben voorstander van het legaliseren van drugsgebruik in de gemeente Gemert-Bakel' 

antwoordt in totaal 22% van de respondenten: "(zeer) mee eens". In totaal antwoordt 65% van de 

respondenten: "(zeer) mee oneens". 

Het meest gekozen antwoord (43%) is: "Zeer mee oneens". Het middelste antwoord (mediaan) is: 

"Mee oneens". 

Overlast van drugs 

Aan de hand van vraag "6 Heeft u zelf het afgelopen jaar drugsoverlast ervaren in de gemeente 
Gemert-Bakel?" komt de volgende top 3 naar voren:  
1: Nee, helemaal niet 64%  
2: Ja, een enkele keer per jaar 25%  
3: Ja, maandelijks 6% 

Op vraag "6.1 Waar heeft u drugsoverlast ervaren?" antwoordt 80% van de respondenten met een 
locatie.  



 
 

 
3 

 

Aan de hand van vraag "6.2 Om welke vorm van overlast gaat het hierbij (met name)?" komt de 
volgende top 3 naar voren:  
1: Afval en rommel op straat 66%  
2: Geluidsoverlast 55%  
3: Ongewenst bejegend/aangesproken worden 36%  

 

Dit en meer blijkt uit panelonderzoek TipGemertsnieuwsblad, waarbij 133 deelnemers zijn 

geraadpleegd.   



 
 

 
4 

 

1. Resultaten 

Drugsgebruik 
Gemert-Bakel is een van de 38 Brabantse gemeenten die een campagne opstart tegen de 
normalisering van drugsgebruik. Andere partners in het project zijn Novadic-Kentron, GGD Brabant- 
Zuidoost, GGD Hart voor Brabant, politie en regiobureau Integrale Veiligheid. 

 

 

Op vraag "1.1 Waarom gebruikt u drugs?" komt de volgende top 3 naar voren:  
1: Lekker/prettig gevoel 86%  
2: Gezelligheid 57%  
3: Ontspanning/rustgevend 29%  
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Aan de hand van vraag  "2 Vindt u het gebruik van onderstaande middelen normaal?" komen de 

volgende antwoorden naar voren: 

- 4% van de respondenten vindt het gebruik van XTC (Ecstasy of MDMA) normaal  

- 3% van de respondenten vindt het gebruik van Amfetamine (uppers, pep of speed) normaal 

- 31% van de respondenten vindt het gebruik van Cannabisproducten (hasj of wiet) normaal 

- 2% van de respondenten vindt het gebruik van Lachgas normaal 

- 2% van de respondenten vindt het gebruik van drugs snuiven (cocaïne of heroïne) normaal 

- 75% van de respondenten vindt het drinken van alcohol normaal 
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Aan de hand van vraag "3 Wat is volgens u de beste manier om overmatig drugsgebruik tegen te 
gaan?" komt de volgende top 3 naar voren:  
1: Betere voorlichting 46%  
2: Meer beboeten en bestraffen van gebruik 16%  
3: Andere optie 15%  

Andere optie, namelijk: 
• Alle 4 bovenstaande 

• Alle bovenstaande 

• Beter voorlichting en meer beboeten en bestraffen van gebruik 

• Combinatie van bovenstaande 

• Combinatie van voorlichting en handhaving 

• Controleren op verkoop/handel 

• Duurder maken, moeilijker verkrijgbaar maken, minder normaal maken op tv (in films en series) 

• Het bieden van perspectief 

• Het is de vraag of je het tegen wilt gaan. Wanneer het in de opvoeding niet lukt dan is er een 
probleem. Zeker omdat de overheid op geen enkele manier kan handhaven. Dus dit initiatief is 
geld weg gooien! 

• Jongeren een gevoel geven dat ze erbij horen en dat ze er mogen zijn. Zelfvertrouwen 
vergroten, liefde en aandacht in de thuissituatie. 

• Legaliser en uitdelen van juist spul 

• Meer onverwachtse voorlichting op scholen , niet aangekondigd zodat ze niet wegblijven. 

• Niks, laat mensen dat zelf beslissen wat ze gebruiken 

• Nog actiever voorlichten over nadelen en zeker ook over de eigen verantwoordelijkheid tav de 
criminele effecten. 

• Ouders moeten er van jongsaf streng op toe zien en het gevaar van verslaving benadrukken 

• Politiek moet alles zeer hard optreden,alleen voor medische  doeleinde 

• Verbieden 

• Vrij geven 

• Vrij laten 
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Onder drugsgebruik wordt ook het gebruik van alcohol verstaan.
(n=133)
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• Zo goed mogelijk de grens bewaken om het binnen te smokkelen en zorgen dat het niet 
verhandeld kan worden 

 

Toelichting 
Meer beboeten 
en bestraffen 
van gebruik 

• Beboeten en bestraffen als ze schade berokkenen aan anderen, verder is het 
hun eigen zaak om drugs te gebruiken. Zolang een ander daar geen last van 
heeft, moeten ze maar mooi doen wat ze willen, eigen verantwoordelijkheid 
voor hun eigen leven en gezondheid! 

• Het is heel vreemd dat er boetes bestaan voor openbaar dronkenschap 
tijdens de carnaval of een kermis, terwijl openbaar onder invloed van drugs 
zijn niet bestraft kan worden. Iemand onder invloed van XTC of coke kan 
namelijk net zo vervelend of zelfs agressiever overkomen. 

• Pakkans vergroten van productie en gebruikers vergroot de risico's/nadelen 
van drugsverbruik waardoor dit minder aantrekkelijk wordt. Degene die 
naar voorlichting luisteren, zijn vaak degene die toch al niet gebruiken. 
 

Betere 
voorlichting 

• Denk dat het per middel verschillend is. Om kennis te hebben, is altijd beter, 
dus dat werkt denk ik bij elk middel. Is wel een lastige stelling. Wat is drugs, 
wat is overmatig, en wie bepaalt of het overmatig is, en bepaal je dat voor 
jezelf, of voor iemand anders. denk bv aan eten. Wie bepaalt wanneer het 
teveel is, en wanneer het tegen gegaan moet worden? 

• Het is tegenwoordig normaal dat je drugs gebruikt. Het hoort er gewoon bij. 
De consequenties van het gebruik, ook op langere termijn, moeten beter 
gecommuniceerd worden. Ook moet er beter gekeken worden naar de 
oorzaken van.. 
 

Meer hulp bij 
het afkicken 

• Bij het afkicken niet veroordelen zijn naar de persoon, wel de consequenties 
van het gebruik bespreken. Oog hebben voor de machteloosheid, de 
schaamte, de verslaving... Compassie en grenzen stellen 

• Legaliseren 
 

Andere optie, 
namelijk: 

• Laat de gebruiker zelf beslissen. Men weet allang dat bij gebruik, verslaving 
het gevolg kan zijn. 
Er zijn al jaren genoeg andere vloeistoffen vrij te verkrijgen die  ook 
verslavend kunnen werken (maar die zullen wel te goedkoop zijn) zoals 
ether, of gewoon vast voedsel die men steeds meer en meer gaat gebruiken. 
Voorlichting is echt niet meer nodig, men ziet het wel om zich heen. Toch 
doen? Eet smakelijk! 

• Maar begin bij jezelf! 
 

Weet niet • Dat is per persoon anders. Mijn vraag zou zijn "' wat is de beste manier om 
drugsgebruik tegen te gaan"' ( niet alleen overmatig) In elk geval legaliseren 
en betere voorlichting. 

• Handhaving is vrijwel niet te doen. Matig drugsgebruik, waaronder alcohol,  
is niet gezond, maar in veel gevallen niet direct gevaarlijk voor anderen of 
crimineel. 
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Aan de hand van vraag "4 Wie kan/kunnen volgens u het beste helpen om overmatig drugsgebruik te 
gaan?" komt de volgende top 3 naar voren:  
1: De directe omgeving, zoals ouders, partners en vrienden 72%  
2: Hulpverleners zoals huisarts, maatschappelijk werk en verslavingszorg 56%  
3: De gebruikers zelf 53%  

Andere instantie, namelijk: 
• Alle betrokkenen 

• Ervaringsdeskundigen 

• Het is te laat half nederland is al verslaafd of gebruikt 

• Media 

• Praten met jongeren op scholen, bv bij n mentoruur 

• Scholen 

• School/clubs 
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Toelichting 
• Alleen de gebruiker zelf kan de omschakeling maken om minder of geen drugs te gebruiken. Als 

anderen zich daarmee bemoeien, gaan ze het wel stiekem doen! 

• Als ze veel gebruiken, stoppen ze vanzelf een keer ;) 

• Directe omgeving zou misschien wel kunnen helpen, maar vaak kunnen ze het héél goed 
geheim houden en dan zouden ziekenhuizen / hulpverleners / huisartsen en ook scholen beter 
kunnen helpen door goede samenwerking. 

• Doordat de media het steeds normaler blijken te vinden lijkt het ook steeds normaler gevonden 
te worden. Zo zitten we al in een zeer kwalijke, vrijwel onomkeerbare tendens dat het als een 
gewone levenswijze wordt gezien. Met alle gevolgen van dien. 

• Een combinatie van bovenstaande instanties. Drugsgebruik als niet normaal te maken. 

• Er is niet 1 simpele oplossing. Allereerst moet je weten met welk doel je actie onderneemt. Wil 
je dat niemand meer drugs, waaronder alcohol, gebruikt of wil je minder drugscriminaliteit en 
drugsafval. Daar moet de op afgestemd worden, zodat we de juiste acties ondernemen. 

• Ga de oorzaak aanpakken. Bv een probleem thuis. Werkt beter dan straffen. 

• Gaat niet alleen om overmatig gebruik. Verminderen overmatig gebruik begint bij de gebruiker 
zelf.  De mentaliteit moet veranderen. Drugsgebruik moet NOT-Done worden maar in elk geval 
veilig. zorg voor juiste drugs en geen illegale drugs. Dus mentaliteitverandering, voorlichting en 
legaliseren 

• Het is natuurlijk wel heel moeilijk want de verslaafde moet wel erkennen 

• N 

• Zij zijn het best op de hoogte wat ze gebruiken, hoeveel ze gebruiken, wat hun tolerantie is, en 
wat voor negatieve gevolgen het voor hen heeft. 
Het werkt in ieder geval niet om tegen iemand anders te zeggen dat hij moet stoppen met 
roken. Zonder intrinsieke motivatie heeft het geen zin, vergroot alleen de frustratie aan 
alletwee de kanten. 

 
 
  



 
 

 
10 

 

Legaliseren drugsgebruik 
Voor sommige is het legaliseren van drugs dé oplossing voor het drugsprobleem, maar niet iedereen 
denkt daar hetzelfde over. Legalisatie van drugs houdt in dat het gebruik en de handel van drugs 
goed wordt gekeurd door de overheid. 

 
 

Op stelling 5 ‘Ik ben voorstander van het legaliseren van drugsgebruik in de gemeente Gemert-Bakel' 
antwoordt in totaal 22% van de respondenten: "(zeer) mee eens". In totaal antwoordt 65% van de 
respondenten: "(zeer) mee oneens". 
Het meest gekozen antwoord (43%) is: "Zeer mee oneens". Het middelste antwoord (mediaan) is: 
"Mee oneens". 

Toelichting 
Zeer mee 
eens 

• Dit leidt volgens mij niet tot meer gebruik. 
Mensen zijn nauwelijks tegen dommigheid te beschermen 

• Ik denk als het gelegaliseerd wordt dat de handel dan wegvalt 
 

Mee eens • Alleen voor cannabis en alcohol 

• Drugs wordt ergens gemaakt. als we weten waar de ingredienten vandaan komen 
is de controle waar deze aan verkocht worden te achterhalen. door eerst de drugs 
te legaliseren, is de controle waar men drugs haalt beter te controleren. dat is stap 
1. door voorlichting te geven en te weten wie wat waar haalt, zal de sociale 
controle en de controle door de overheid meer inzichtelijker worden. uiteindelijk 
kun je drugs verder ontmoedigen en is het "not done" om drugs te gebruiken. 

• Ik ben het er mee eens onder voorwaarde dat het onder streng toezicht verstrekt 
wordt, en daaraan gekoppeld voorlichting over het gevaar van drugs. 
 

Neutraal • Meer focus op de harde/ zware middelen!  harddrugs komt evenveel voor in de 
gemeente maar focus ligt nu op soft zo sla je de plank echt mis en grijpen er juist 
meer jeugdigen gelijk naar Hard! ivm zeer makkelijk verkrijgbaar ;) 
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Mee 
oneens 

• Drugs mag niet normaal gevonden worden. 

• Goede en duidelijke kaders aangeven en controleren. 

• Legalisatie van drugsgebruik betekent dat we het accepteren. Dat we drugsgebruik 
als iets zien dat bij je kan horen zoals eten etc. 
 

Zeer mee 
oneens 

• Behalve Cannabis 

• Met uitzondering van Cannabis en dan met name het gebruik van wietolie met 
THC. Dit kan in veel gevallen genezend werken. Iedereen zou zijn eigen plantjes 
legaal moeten kunnen kweken. 

• Nog meer ellende laten gebeuren 

• We willen iedereen van het roken afkrijgen, er ontstaat discussie over alcohol, 
vuurwerk afstoken mag niet meer en dan zouden we drugs legaliseren....kan toch 
niet. 
 

Weet niet • Als alcohol de enige legale drug is, is dat wel raar. Dan zouden misschien andere 
soorten ook legaal moeten worden. Aan de andere kant zijn de effecten van een 
beetje drugs vaak veel sterker/onverwachte dan bij alcohol. Maar ik ben geen 
expert. 

• Daar gaat we weer. Iedereen zal wel een mening hebben over bovenstaande 
stelling, maar ik denk dat je de vraag zo niet kan stellen. Er is verschil per middel. 
Bovendien, welk probleem, dat zal ook iedereen anders ervaren. En dat de handel 
wordt goed gekeurd? Of Gereguleerd, of toegestaan? Nogmaals, ik denk dat het 
belangrijk is om de definitie helder te hebben, zodat iedereen over hetzelfde 
praat. Nu zul je heel wat meningen doorgestuurd krijgen, ieder vanuit hun eigen 
referentiekader, maar zonder dezelfde betekenis van de begrippen 
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Overlast van drugs 
Drugsgebruikers kunnen in de gemeente overlast veroorzaken. Hierbij kunt u denken aan: diefstal, 
vervuiling, verstoring van de openbare orde en een onveilig gevoel bij omwonenden. 

 
 

Aan de hand van vraag "6 Heeft u zelf het afgelopen jaar drugsoverlast ervaren in de gemeente 
Gemert-Bakel?" komt de volgende top 3 naar voren:  
1: Nee, helemaal niet 64%  
2: Ja, een enkele keer per jaar 25%  
3: Ja, maandelijks 6%  

Toelichting 
Ja, maandelijks • Ik ben werkzaam in een psychiatrisch ziekenhuis en zie vaak de gevolgen van 

drugsgebruik. Maar dit valt niet binnen Gemert-Bakel 

• Na het weekend veel drugszakjes in het dorp. 

• Verpakkingen van cocaine in speeltuintjes 
 

Nee, helemaal 
niet 

• Ik ga te weinig naar festivals en andere plekken waar veel gebriukt wordt om 
drugsgebruik tegen te komen. 

• Maar mijn puberzoons weten precies wie er drugs gebruikt of bij wie je t kan 
halen. 
Zijn nog jonge jeugd van rond de 16. 
Op vmbo school Gemert ook veel wietgebruik 
Onverwacht kluiscontrole op scholen. 
Anoniem vragenlijsten in laten vullen onder t mom van n onderzoek, niet 
namens GGD of politie dat werkt averechts 

• Mij zie je niet vaak in het centrum, ik werk overdag en 's nachts blijf ik thuis. 
 

Weet niet • Ik ervaar wel eens overlast, te hard vuurwerk, plastic zakken in het plantsoen. 
Hondenstront in een zakje op de stoep. Een kat die in mijn tuin poept. 
dronken mensen die 's nachts net iets te luidruchtig communiceren 
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Maar ik weet niet of die mensen die daar verantwoordelijk voor zijn onder de 
groep vallen, die jullie voor ogen hebben 
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6.1 Waar heeft u drugsoverlast ervaren? (n = 44) 

Locatie (80%): 
• Bakel dealplekken 

• Beatrixplantsoen 

• Buitengebied 

• Centrum (2x) 

• Centrum, de wegen van centrum naar woonwijken, achter de sporthal, bij plantsoen/park 

• De Biezen onder het bruggetje 

• De Poort-Oudestraat boog 

• Deelvoort, heb melding gedaan wij zijn verhuisd 

• Dribbelen en gymzaal bij Berglarenschool 

• Eendracht 

• Festival , uitgaan en afval in natuur 

• Festivals en uitgaan 

• Gemert (2x) 

• Groene long Bakel 

• Groene Long Bakel 

• Heitsveld 

• Horeca en rond sportpark 

• Huize Padua, bij ons in de buurt 

• In de buurt 

• In mijn eigen buurt 

• Jacob catsstraat 

• Kapel Nazareth 

• Milheeze 

• Nabij woonwagenkamp Viool in Gemert 

• Openbare weg in Handel 

• Paashoef (2x) 

• Ridderplein 

• Rond de kerk 

• Sportpark in keet van jongerenwerker die daar stond 

• Werk, taxichauffeur 

• Zie bovenstaand 
 
 

Toelichting 
Locatie: • Cliënten van Huize Padua 

• Er wordt daar gebruikt en gedronken met als gevolg dat alle blikjes ,flessen en 
dergelijke in de waterloop belanden. 

• Ik woon vlak bij een plein waar verhandeld wordt. Vooral in de avonduren  durf ik er 
niet langs. 

• In het donker sávonds een auto met alleen de koplampen aan een poosje 
geparkeerd en daarna met hoge snelheid weer vertrokken.. 

• Keet was een punt waar gebruikt en gedeald werd, in de avond geen controle, nu is 
deze weg 

• Tijdens schooltijden 
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• Van dalisme 
Kan ook van alcohol misbruik zijn 

• Vanuit het woonwagenkamp vertrekken regelmatig groepjes jongeren met 
schoudertassen om naar wisselende locaties in Gemert om te dealen. 

• Wekelijks staan er diverse jongeren te blowen zodra het donker is. Het zal mij niet 
verbazen als hier ook harddrugs gedeald word. 
Tevens word er ook op diverse locaties in Bakel gedeald. 
 

Weet 
niet 

• Verschillende openbare speeltuintjes in gemert 
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Aan de hand van vraag "6.2 Om welke vorm van overlast gaat het hierbij (met name)?" komt de 
volgende top 3 naar voren:  
1: Afval en rommel op straat 66%  
2: Geluidsoverlast 55%  
3: Ongewenst bejegend/aangesproken worden 36%  

Andere vorm van overlast, namelijk: 
• Afval en rommel in het gebouw 

• Agressief en asociaal volk 

• Buurman die zich bezighoud met deze vorm van verrijking dure autos, nachtwerk en stiekum   
zaken in en uit huis brengen 

• Drugs dealen 

• Louche figuren in de buurt en inbraken waarschijnlijk door hen. 

• Ongure personen 

• Ruzie 

• Verkeersveiligheid in gevaar door gebruikers 

• Zie toelichting 

• Zie vraag 6.2 
 
 

Toelichting 
• Deze jongeren staan met muziekboxen en scooters rond te hangen bij lokale parkjes 
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2. Onderzoeksverantwoording 

Onderzoek : TipGemertsnieuwsblad 
Mediapartner : Gemerts Nieuwsblad 
Onderwerpen : Drugsgebruik 

: Legaliseren drugsgebruik 
: Overlast van drugs 

Enquêteperiode : 31 januari 2020 tot 9 februari 2020 
Aantal vragen : 14 
Aantal respondenten : 133 
Foutmarge : 8,5% (bij een betrouwbaarheidsniveau van 95%) 
Rapportagedatum : 11 februari 2020 

 

Toelichting: 

De foutmarge geeft de precisie van een gemeten percentage aan. Hoe kleiner de foutmarge, hoe 

preciezer het gemeten resultaat. In dit onderzoek is de foutmarge maximaal ±8,5%. 

Het betrouwbaarheidsniveau geeft de verwachte kans aan, dat bij herhaling van de meting onder 

gelijke omstandigheden, een zelfde resultaat wordt verkregen. 

Methodiek 
• De vragenlijst is opgesteld in overleg met Gemerts Nieuwsblad. 

• Op 31-01-2020 is de enquête met een begeleidend schrijven naar de leden van het Tip-

burgerpanel gestuurd. 

• Op 07-02-2020 is een herinneringsmail gestuurd. 

• Alle respondenten vullen de vragenlijst anoniem in. 

• De resultaten zijn gewogen naar woonplaats en leeftijd 

Leeswijzer 
De toelichtingen in deze rapportage zijn de letterlijke antwoorden van de respondenten. 

Hier kunnen spelfouten of andere taalfouten in voorkomen. 
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3. TipGemertsNieuwsblad 
Mensen hebben vaak hun mening klaar. Ze zijn voor of tegen een nieuw idee dat opborrelt in de 

samenleving.  

Onderzoeksbureau Toponderzoek wil de betrokkenheid van de inwoners van de gemeente Gemert-

Bakel en Boekel vergroten. Via het panel TipGemertsNieuwsblad kunnen alle inwoners van de 

gemeente Gemert-Bakel en Boekel hun mening kenbaar maken over onderwerpen die leven in hun 

samenleving. Ze geven raad, tips, om een gemeenschappelijk vraagstuk aan te pakken. 

Aan de hand van deze marktinformatie (marktonderzoek) kunnen onder andere ondernemers, 

belangenverenigingen, politici en ambtenaren onderbouwd keuzes maken. Kijk hier voor de 

mogelijkheden. 

Op www.tipgemertsnieuwsblad.nl kan iedereen een aanmeldingsformulier invullen. Van tijd tot tijd 

worden deelnemers gevraagd naar hun mening over actuele onderwerpen.  

De deelnemers zijn en blijven anoniem en kunnen per onderzoek zelf beslissen of meedoen. Ze zijn 

niets verplicht. Het invullen van een enquête duurt slechts enkele minuten en de onderwerpen zijn 

sterk afhankelijk van de actualiteit.  

TipGemertsNieuwsblad is een gemeenschapspanel, 
opgezet vanuit de gemeenschap. Heeft u 
marktonderzoekvragen of andere vragen over 
burgerraadplegingen, dan kunt u deze altijd stellen 
aan enquete@toponderzoek.com. Het is ook mogelijk 
om zelf onderwerpen aan te dragen voor de lokale 
peilingen.  

Lees hier meer over de TIP-methodiek. 

TipGemertsNieuwsblad maakt het gemakkelijk om zonder veel moeite je zegje te doen! En om snel 
marktinformatie op te halen over Gemert-Bakel en Boekel en omgeving. 

Zie eerdere onderzoeksresultaten, waaronder ‘Carnaval’, ‘Gasloos Wonen’ en ‘Veiligheid’. 

 

 

  

https://www.tipgemertsnieuwsblad.nl/marktonderzoek
https://www.tipgemertsnieuwsblad.nl/marktonderzoek
http://www.tipgemertsnieuwsblad.nl/
https://enquete.toponderzoek.com/aanmelden/tipgemertsnieuwsblad-nl
mailto:enquete@toponderzoek.com
https://toponderzoek.nl/wp-content/uploads/2017/12/Infographic-Toponderzoek-1.pdf
http://www.tipgemertsnieuwsblad.nl/onderzoeksresultaten
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4. Toponderzoek 
 

Toponderzoek is een Horsters no-nonsense bedrijf, dat sterk is in het raadplegen van meningen. In 
een mondige wereld waarin men direct resultaat wil zien, is het raadplegen van meningen / 
ervaringen / beleving van belang om te overleven. 
 
Onze professionele en flexibele medewerkers hebben interesse voor uw onderzoeksvraag om de 
beleving en inzichten vanuit de maatschappij regulier zichtbaar te maken. Door een transparant 
inzicht in hetgeen leeft en speelt onder burgers / bestuurders / politici, levert dit beter beleid en 
meer draagvlak op. Tips worden aangeleverd. Tevens toetst u of ingezette acties resultaat hebben. 
 
Toponderzoek faciliteert dit proces als onafhankelijk onderzoeksbureau TIPTOP voor u. Het 
onderzoeksbureau heeft de beschikking over eigen TIP-burgerpanels (landelijk > 60 burgerpanels) en 
het overheidspanel Overheid in Nederland. 
 
Blijf op de hoogte via de Topletter. 
 
 

Toponderzoek 
Expeditiestraat 12  
5961 PX Horst 
 
www.Toponderzoek.com 
enquete@toponderzoek.com 
085-4860100 
 
 

Toponderzoek is lid van MOA. 

 

https://toponderzoek.nl/topletter/
http://www.toponderzoek.com/

